

A helyi önkormányzatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007., 83/2014. – más tv., 101/2016 – más tv. és 47/018. szám) 32., 72. és 74. szakasza és Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/2020. szám- egységes szerkezetbe foglalt szöveg) 118. szakasza alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2020. _____-n tartott ülésén meghozta az alábbi

R E N D E L E T
A MAGYARKANIZSA KÖZSÉG TERÜLETÉN LEVŐ
HELYI KÖZÖSSÉGEKRŐL SZÓLÓ RENDELET MÓDOSÍTÁSAIRÓL ÉS KIEGÉSZÍTÉSEIRŐL

1. szakasz

A Magyarkanizsa község területén levő helyi közösségekről szóló rendeletben (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 7/2019. szám) a 21. szakasz 1. bekezdése helyébe az alábbi lép:

„Helyi közösségi tanácsstagjelölt az lehet, akit aláírással támogat:

- a választói névjegyzékbe 300-nál nem több bejegyzett állampolgárral rendelkező helyi közösségben: a helyi közösség területén lakóhellyel rendelkező legalább 10 állampolgár;
- a választói névjegyzékbe 300-nál több bejegyzett állampolgárral rendelkező helyi közösségben: a helyi közösség területén lakóhellyel rendelkező legalább 20 állampolgár.”

2. szakasz

A rendelet 25. szakasza 1. bekezdésében a „Község Képviselő-testülete nevez ki” szavak után vessző helyett pont kerül, „a Község Képviselő-testület tanácsnoki frakcióinak javaslatára, a tanácsnokok számával arányosan.” szavakat törölni kell.

A 2. és 3. bekezdést törölni kell.

Az eddigi 4., 5., 6., 7. és 8. bekezdések 2.,3.,4.,5., és 6. bekezdések lesznek.

3. szakasz

A rendelet 26. szakasza után be kell iktatni az alábbi szövegű 26a. szakaszt:

„26a.

A választási bizottság üléseken dolgozik.

A választási bizottság üléseit a választási bizottság elnöke hívja össze, vagy az elnökhelyettes, az elnök akadályoztatása esetén.

A választási bizottság megtartja ülését, ha a választási bizottság összes tagjainak és taghelyetteseinek több mint fele jelen van.

A választási bizottság üléseiről jegyzőkönyv készül.

A választási bizottság a döntéseit a jelenlévő választási bizottsági tagok és taghelyettesek szótöbbségével hozza.

A választási bizottság állapítja meg a választási bizottság elnökének, tagjainak és titkárnak, valamint ezen személyek helyetteseinek pénzbeli munkadíját, azzal, hogy ezen munkadíj legfeljebb a Községi Választási Bizottság elnökét, tagjait és titkárát megillető pénzbeli munkadíj 50%-át teheti ki.”

4. szakasz

Ez a rendelet Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételének napján lép hatályba.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa Község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám:
Kelt:
Magyarkanizsa

Miloš Kravić
a Községi Képviselő-testület elnöke

Indokolás

Beterjesztő: Magyarkanizsai Községi Tanács

Jogalap: Törvény a helyi önkormányzatról (Az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007., 83/2014. – más tv., 101/2016 – más tv. és 47/018. szám), Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/2020. szám- egységes szerkezetbe foglalt szöveg)

A rendelet meghozatalának okai: A helyi önkormányzatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007., 83/2014. – más tv., 101/2016 – más tv. és 47/018. szám) 74. szakasz 1. bekezdése szabályozza, hogy – a község, illetve a város alapszabályával összhangban – a helyi közösség megalakításáról szóló aktus határozza meg a helyi közösség által végzett teendőket, a szerveket, a szervek munkáját, a döntéshozatal módját, a tanács és a helyi közösség többi szerve megválasztásának eljárását, a választások során érvényesülő jogvédelmet, valamint a helyi közösség, illetve a helyi önkormányzás más formájának munkája tekintetében jelentős egyéb kérdéseket. Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/2020a. szám) előírja, hogy a helyi közösségről szóló rendelet rendelkezik a helyi közösség megalakításáról, illetve megszüntetéséről vagy területének módosításáról, a helyi közösség jogállásáról, a helyi közösség vagyonáról, a helyi közösség jogairól és kötelességeiről, a tanács tagjainak számáról, a helyi közösség tanácsának hatásköréről, a helyi közösség tanácsstagjainak megválasztási eljárásáról, a helyi közösség tanácsának feloszlásáról, a helyi közösségi tanácsstagok mandátumának megszűnéséről, a helyi közösség finanszírozásáról, a polgárok részvételéről a helyi közösség munkájában, a helyi közösség együttműködéséről más helyi közösségekkel, a helyi közösség aktusa alkotmányosságának és törvényességének megállapítási eljárásáról, valamint a község területén levő helyi közösségek munkája és működése vonatkozásában jelentős egyéb kérdésekről.

A fentiek alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2019. április 11-én meghozta a Magyarkanizsa község területén levő helyi közösségekről szóló rendeletet.

Ezzel a rendelettel módosulnak a Magyarkanizsa község területén levő helyi közösségekről szóló rendelet azon szakaszai, amelyek a helyi közösségi tanácsstagjelöltek jelölésére, valamint a helyi közösség tanácsstagjainak választását lebonyolító választási bizottság elnökének és tagjainak jelölésére vonatkoznak, illetve, kiegészítés történik abban a részben, amely a helyi közösség tanácsstagjainak választását lebonyolító választási bizottság működésére és döntéshozatalának módjára vonatkoznak.

A végrehajtó megnevezése és a végrehajtási határidő: Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 34. ülés.

A megvalósításhoz szükséges eszközforrás: A megvalósítás nem igényel eszközöket.